

voluntarios con las Corea almente en línea treinta por bajas

en un esfuerzo para lograr la liberación activa de los trabajos, el Presidente Truman...

HISPANOAMERICA EN EL CENTENARIO DE ISABEL LA CATOLICA

El Instituto Cultural Hispanoamericano ha realizado un acto público...

Campaña egipcia contra Inglaterra por la cuestión del Sudan

El Cairo, 4. — La prensa egipcia realiza una campaña contra Gran Bretaña...

Los ebrios pezos de "Angloirania"

no persa, Hussein Ali, ha nombrado al general Fazlullah...

El semanario "Angloirania" publica una lista de nombres...

El Embajador de Italia y el Ministro de Dinamarca, presentaron sus credenciales al Caudillo

Madrid, 5. — A mediodía en el Palacio de Oriente se ha celebrado la ceremonia de presentación de cartas credenciales a S. E. el Jefe del Estado...

Terminado el acto y acompañado como a su llegada, por el Barón de las Torres...

El Cairo, 4. — La prensa egipcia realiza una campaña contra Gran Bretaña...

El día "Al Gounour Aïmar" se prevé la inminente reanudación de las conversaciones anglo-egipcias...

El día "Al Gounour Aïmar" se prevé la inminente reanudación de las conversaciones anglo-egipcias...

El día "Al Gounour Aïmar" se prevé la inminente reanudación de las conversaciones anglo-egipcias...

El día "Al Gounour Aïmar" se prevé la inminente reanudación de las conversaciones anglo-egipcias...

Mediterráneo DIARIO DE TALANGA ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

AÑO XIV. — NUMERO 4.056 — CASTELLON DE LA PLANA. VIERNES, 6 DE ABRIL, DE 1951 — PRECIO 70 CENTIMOS

EL PELIGRO DE GUERRA ES HOY TAN GRANDE como en los momentos más críticos de los últimos años

Estados Unidos toma en serio el espionaje atómico

Declaró ayer Truman en su conferencia de prensa

La presencia de tropas y gran número de aviones soviéticos en Manchuria, puede provocar un conflicto general

WASHINGTON. (Urgente). 5. — El Presidente Truman ha dicho en su conferencia de prensa que el peligro de una tercera guerra mundial es hoy tan grande como fue en los últimos cuatro años...

El 46 por ciento de los norteamericanos creen imposible el acuerdo pacífico con Rusia

Nueva York, 5. — El Instituto Gallup, de encuesta de opinión pública, ha facilitado hoy el resultado de una encuesta acerca de la posibilidad de un acuerdo pacífico entre Rusia y los Estados Unidos.

Será fácil la victoria en Corea si los políticos se encaran con la realidad

Dice Mac Arthur en otras crudas declaraciones

El Senado norteamericano recomienda la inclusión de España y Alemania en el Pacto Atlántico

En forma de enmienda a la autorización del envío de tropas a Europa

Casi mil aviones rusos hay en Manchuria

Washington, 5. — Funcionarios del Departamento de Estado, dice la United Press, informan que existe una auténtica alarma por la presencia de unas quinientas de fabricación rusa en las bases de Manchuria.

EL OBJETIVO DE LAS CONCENTRACIONES EN MANCHURIA

¿ESTÁN TRATANDO DE CREAR PANICO?

¿Cuánto tardarían los rusos en llegar a Gibraltar?

El príncipe Bernardo de Holanda, en Buenos Aires

También en EE. UU. se van los precios a las nubes

Vivas a Franco en Cartagena de Indias

Cartagena de Indias, 5. — Con vivas a Franco ha sido acogido el desfile por las calles de esta ciudad de los guardiamarinas y tripulación del buque escuela español "Juan Sebastián Elcano"...

Los esposos Rosenberg, condenados a muerte

Nueva York, 5. (Urgente). — Un tribunal federal norteamericano ha condenado hoy a muerte a los esposos Rosenberg, convictos de haber proporcionado a Rusia información secreta atómica norteamericana.

Parece inminente una nueva crisis de gobierno en Francia

Queuille a duras penas pudo lograr ayer 12 votos de mayoría para la nueva ley electoral

COLOMBIA ENTERA CELEBRARA EL CENTENARIO DE LOS REYES CATOLICOS

BOGOTÁ, 5. — En toda Colombia va a ser conmemorado el centenario del nacimiento de Isabel la Católica con diversos actos...

Washington, 5. — El jefe de la Movilización de la Defensa, ha recomendado al Presidente Truman nuevos y más severos controles para evitar la subida de los precios en los alimentos.



ANUNCIOS OFICIALES

Escuelas del Magisterio

TRICULA DE INGRESO Y LIBRE

Los alumnos y alumnas que deseen matricularse de ingreso para la convocatoria de ingreso para obtener el título de Maestro de Primaria...

Autonómicos de Beneficio

El Cuerpo de Inspectores Técnicos de Trabajo

El Cuerpo de Inspectores Técnicos de Trabajo, creado por el Real Decreto de 1934...

CURSO PARA LA OBTENCIÓN DEL TÍTULO DE MAESTRO DE PRIMARIA

El curso para la obtención del título de Maestro de Primaria, organizado por el Ministerio de Instrucción Pública...

TRABAJO

Trabajos de la Junta de Gobierno de la Mutualidad, relacionados con la adjudicación de premios...

TRABAJO

Trabajos de la Junta de Gobierno de la Mutualidad, relacionados con la adjudicación de premios...

Trinquete Viejo

Miércoles, sábado, a las 5:30 p.m. interesante partido de pelota...

Vida en Alcoy y Sevilla se decide La Liga

En Alcoy y Sevilla se juega el Castellón y en Alcañices se juega el Castellón su última posibilidad

Una jornada de liga de la pasada semana, decisiva para el equipo de Alcañices...

PRIMERA DIVISION

Alcañices - Almería, 2-1. Sevilla - Almería, 2-1. Almería - Alcañices, 1-1. Sevilla - Almería, 2-1.

PRIMERA DIVISION

Almería - Alcañices, 1-1. Sevilla - Almería, 2-1. Almería - Alcañices, 1-1. Sevilla - Almería, 2-1.

PRIMERA DIVISION

Almería - Alcañices, 1-1. Sevilla - Almería, 2-1. Almería - Alcañices, 1-1. Sevilla - Almería, 2-1.

PRIMERA DIVISION

Almería - Alcañices, 1-1. Sevilla - Almería, 2-1. Almería - Alcañices, 1-1. Sevilla - Almería, 2-1.

PRIMERA DIVISION

Almería - Alcañices, 1-1. Sevilla - Almería, 2-1. Almería - Alcañices, 1-1. Sevilla - Almería, 2-1.

TAURINAS

Han llegado los mejicanos

Ya se encuentran en los corrales los cuatro preciosos novillos de la acreditada ganadería sevillana de Antonio Ortiz...

BONDE DICO

Parce que el punto del plebeo mejicano en el que hace referencia al depósito que han de hacer los empresarios cuando contrataren a dichos mejicanos...

LA TEMPORADA TAUROMANICA EN BARCELONA

Barcelon, 5. - (Servicio especial de la Agencia EFE). - El próximo día 22 de abril será inaugurada la temporada taurina en Barcelona...

Noticario nacional

Una interesante causa por homicidio en Santiago. El acusado se ha fingido loco y no habla ni come.

El Senado norteamericano recomienda

(VIENE DE LA PRIMERA) desfilaría a la resolución pendiente y crearía confusión en los diágramas respecto a la realización del pacto del Atlántico.

EL MINISTRO DE ASUNTOS EXTERIORES PORTUGUES PRECISA LAS AUSENCIAS

Lisboa, 5. - El ministro de negocios extranjeros, Prof. Paulo Cunha pronunció breves palabras ante los microfones de la emisora nacional portuguesa...

Lotería Nacional

Lista completa de los números premiados en el sorteo de ayer

PRIMER PREMIO. - CON 600.000 PESETAS. 35.585.-La Palma del Condado, Valencia, Bifbao, Burgos...

PREMIADOS CON 1.500 PESETAS

UNIDAD DECENA Y CINCENA. 028 045 121 397 250 275 2...

TRES MIL

027 055 143 155 135 250 301 915 503 626 720 8,3 993 931

SEIS MIL

002 013 141 195 222 259 242 307 399 813 467 468 574 631 762 896 814 833 561 600 873 899

VEINTIUN MIL

009 024 032 043 123 216 203 273 289 295 312 324 325 327 360 670 126 206 316 343

VEINTIUN MIL

017 137 153 173 174 213 250 277 279 314 315 316 317 318 319 320 321 322 323 324 325 326 327 328 329 330 331 332 333 334 335 336 337 338 339 340 341 342 343 344 345 346 347 348 349 350 351 352 353 354 355 356 357 358 359 360 361 362 363 364 365 366 367 368 369 370 371 372 373 374 375 376 377 378 379 380 381 382 383 384 385 386 387 388 389 390 391 392 393 394 395 396 397 398 399 400 401 402 403 404 405 406 407 408 409 410 411 412 413 414 415 416 417 418 419 420 421 422 423 424 425 426 427 428 429 430 431 432 433 434 435 436 437 438 439 440 441 442 443 444 445 446 447 448 449 450 451 452 453 454 455 456 457 458 459 460 461 462 463 464 465 466 467 468 469 470 471 472 473 474 475 476 477 478 479 480 481 482 483 484 485 486 487 488 489 490 491 492 493 494 495 496 497 498 499 500 501 502 503 504 505 506 507 508 509 510 511 512 513 514 515 516 517 518 519 520 521 522 523 524 525 526 527 528 529 530 531 532 533 534 535 536 537 538 539 540 541 542 543 544 545 546 547 548 549 550 551 552 553 554 555 556 557 558 559 560 561 562 563 564 565 566 567 568 569 570 571 572 573 574 575 576 577 578 579 580 581 582 583 584 585 586 587 588 589 590 591 592 593 594 595 596 597 598 599 600 601 602 603 604 605 606 607 608 609 610 611 612 613 614 615 616 617 618 619 620 621 622 623 624 625 626 627 628 629 630 631 632 633 634 635 636 637 638 639 640 641 642 643 644 645 646 647 648 649 650 651 652 653 654 655 656 657 658 659 660 661 662 663 664 665 666 667 668 669 670 671 672 673 674 675 676 677 678 679 680 681 682 683 684 685 686 687 688 689 690 691 692 693 694 695 696 697 698 699 700 701 702 703 704 705 706 707 708 709 710 711 712 713 714 715 716 717 718 719 720 721 722 723 724 725 726 727 728 729 730 731 732 733 734 735 736 737 738 739 740 741 742 743 744 745 746 747 748 749 750 751 752 753 754 755 756 757 758 759 760 761 762 763 764 765 766 767 768 769 770 771 772 773 774 775 776 777 778 779 780 781 782 783 784 785 786 787 788 789 790 791 792 793 794 795 796 797 798 799 800 801 802 803 804 805 806 807 808 809 810 811 812 813 814 815 816 817 818 819 820 821 822 823 824 825 826 827 828 829 830 831 832 833 834 835 836 837 838 839 840 841 842 843 844 845 846 847 848 849 850 851 852 853 854 855 856 857 858 859 860 861 862 863 864 865 866 867 868 869 870 871 872 873 874 875 876 877 878 879 880 881 882 883 884 885 886 887 888 889 890 891 892 893 894 895 896 897 898 899 900 901 902 903 904 905 906 907 908 909 910 911 912 913 914 915 916 917 918 919 920 921 922 923 924 925 926 927 928 929 930 931 932 933 934 935 936 937 938 939 940 941 942 943 944 945 946 947 948 949 950 951 952 953 954 955 956 957 958 959 960 961 962 963 964 965 966 967 968 969 970 971 972 973 974 975 976 977 978 979 980 981 982 983 984 985 986 987 988 989 990 991 992 993 994 995 996 997 998 999 1000

PLAZA DE TOROS. SÁBADO 7 ABRIL. 11 NOCHES. SENSACIONAL VELADA. LUCHA LIBRE. COMBATES. 1. GRECO-ROMANA. ALEDO - MARTIN. SANDOR - TALBO. Rius - Heredio. Tony Donet - Esparza. PRECIOS POPULARES.

NORIT. GARANTIZA UN LAVADO FACIL Y PERFECTO DE LAS PRINDAS FINAS, DEJANDOLAS ESPLENDOROSAMENTE LIMPIAS Y SUAVES, COMO NUEVAS. NORIT el borreguito. Lava a fondo.

TINTES IBERIA. Lo mejor para teñir en casa.

TINTES IBERIA. Lo mejor para teñir en casa.

NORIT. La maravilla del lavado moderno.

NORIT. Lava y embellece las prendas finas.

TINTES IBERIA. Lo mejor para teñir en casa.

NORIT. Deja la lana suave y esponjosa.

NORIT. Lava maravillosamente lana y seda.

TINTES IBERIA. Lo mejor para teñir en casa.

El Comité Interamericano de Seguridad Social estará representado en el Congreso de Seguridad Social que se celebrará en Madrid.

CRONICAS Y CRONISTAS

DESDE WASHINGTON

Otra ráfaga de alarma en Norteamérica

La posibilidad de que hoy en Manchuria tropas soviéticas preocupan a todo el país

WASHINGTON. — (Crónica telegráfica de nuestro corresponsal). — Un sopor de bonanza y posibilidades de paz, aunque fuese armada vino ultimamente del ambiente americano, alentado por las victorias de Corea y otros elementos más superficiales, hasta que los acontecimientos del Irán, la salida apresurada de nuevos ejércitos chinos al norte coreano, y la agitación antiamericana en algunos puntos y otros importantes hechos internacionales, volvieron a ensombrecer el horizonte y en Washington a provocar una campaña de alarma en el sentido de advertir que la tercera guerra mundial puede estallar en cualquier momento.

En la tendencia a los caminos fáciles de comodidad y halago para los elementos, la Cámara de Representantes estaba hoy en su mayor parte en rebeldía contra las demandas del Gobierno y los centros de defensa para que se imponga la instrucción militar y otras vitales medidas de reclutamiento, las cuales la nación difícilmente podría hacer frente, con urgencia, a un conflicto global. Ante esa actitud contraria a las crudas realidades actuales, el presidente de la Cámara de Representantes, Haysburn, se alzó para hacer su dramática declaración de que tropas no chinas, por tanto soviéticas, están acumulándose en Manchuria, lo mismo que aviones enemigos en número creciente, y que estamos frente al más terrible peligro, que puede ser el camino de la tercera guerra mundial. Con estas manifestaciones, la prensa de la noche compuso grandes titulares de alarma, sumándose las radios con noticias y comentarios no menos impresionantes, conjuntando todo para que hoy los ciudadanos se desenten con la cabeza cargada de negros presagios y los nervios alterados, reclamando una dosis de pastillas soporíferas, que para la mayoría de los americanos va siendo la única forma de conquistar el sueño, era inconsecuente ante el peligro de agresión soviética, muy semejante a la de Corea, domina también en el Senado. Con ambos cuerpos legislativos en plena rebelión, como consecuencia, si bien los senadores en una extraña mezcla de republicanos y demócratas aliándose en posiciones opuestas votaron el envío de solo cuatro divisiones a Europa, que integran unos doscientos mil hombres, para unirse a las otras dos divisiones que ya están en Alemania, en camino hacia la prerrogativa del Presidente para el jefe supremo de las fuerzas armadas, poder enviar a cualquier lugar del mundo aquellas tropas que estime oportuno sin previa aprobación legislativa. Los discursos senadores contra ese derecho del Presidente, en la Casa Blanca, igual que ayer en la Cámara un representante pronunció otro discurso acusando al Estado Mayor del Pentágono de intentar imponer una dictadura militar a los americanos.

SE VE A RUSIA DETRAS DE TODA LA ACTUA. AGITACION ANTIAMERICANA. Pero todo esa teatralidad y verborrea, perdiendo su eficacia el tiempo en bizantismos solo para impresionar a algunos electores, en los remotos pueblos y Estados, queda desvirtuada ante el hecho real de la nueva gigantesca amenaza en todas las zonas importantes y estratégicas, y de la inmensa cortina de hierro soviética, desde el Báltico a Corea, concentrándose estas actividades militares con una nueva campaña de agitación política y huelguística, obra del comunismo, para sabotear al comercio moral y material en unirse de puntos vitales del Oriente Medio, que se estiman obra típica staliniana. Este ambiente de desorden es el preludio del Kremlin para pesar en río revuelto, creando una difícil situación a los inapreciables intereses petroleros angloamericanos en esa zona, orientando por los agentes rusos el grito-consigna entre las masas, igual en el Irán que en la India, como una nueva leña soviética al fuego para provocar la guerra.

Tras las revelaciones de Mac Arthur y del presidente de la Cámara sobre los nuevos grandes ejércitos en Corea y Manchuria, se piensa también en que Rusia puede lanzar masas de aviación en apoyo de aquellos, como suministrar a los comunistas norteamericanos submarinos bastantes para que la contienda, en esa zona, entre en una nueva fase de amplitud y violencia capaz de provocar el estallido mundial; y aun no teniendo así, aparece ya completamente claro que Rusia está dispuesta a mantener latente esa guerra localizada para desgastar a Occidente, mientras ella quema su carne de cañón china.

Por todo ello se estima que, con su actitud en materia militar, están jugando con fuego para la seguridad nacional y occidental creando además una vasta confusión pública e internacional que solo a Rusia y su propaganda favorece. Esta resulta tanto más deplorable cuando que, en un cuadro comparativo de fuerzas, Rusia aparece con tres millones de hombres en filas, y Norteamérica con menos de millón y medio. De cada diez soldados rusos, nueve son comunistas y solo uno de servicios auxiliares, mientras en Norteamérica solo tres son combatientes y siete de servicios auxiliares, siendo el período en filas ruso de cuatro a cinco años y en Norteamérica solo de veinticinco meses. Las horas diarias de instrucción y servicio del soldado soviético son quince y las de América, ocho. Aunque Norteamérica lleve en armamento, técnicos y otras especialidades una enorme distancia a los soviéticos, aquellos tienen que apresurar la marcha para acortar las distancias cuando más carecen en todo lo convencional y más en afianzar el camino a los responsables militares de la defensa para crear en el menor tiempo posible el ejército suficiente y número-o que la propia magnitud de la amenaza roja requiere.

LORENZO GARZA.

Las tropas norteamericanas tantean las líneas rojas, 13 kilómetros al Norte del paralelo 38

ALGUNOS FUERTES CONTRATAQUES COMUNISTAS

Tokio, 5. — El corresponsal de la United Press, Pooler, reñido al ataque hecho por fuerzas británicas en una profundidad de 25 kilómetros al Norte del paralelo 38, y en el que se ha tratado con denu y organizada resistencia, dice que las tropas aliadas, conduciendo por el camino de la línea roja, han encontrado tan resistentes las y mas sumas las instalaciones costeras de Wonsan a un bombardeo de destrucción, mientras otras unidades de la Armada mantienen en estrecho contacto a los cuerpos comunistas cruzados, sobre anchos campos de alambres.

LA ACTIVIDAD DE LOS HELICOPTEROS. Tokio, 5. — En un largo comunicado dirigido a los helicópteros, el general Stratemeyer, jefe de las fuerzas aéreas del Ejército Oriente, hace un balance de las actividades de estos aparatos desde el comienzo de la guerra en Corea. Declara que, gracias a los helicópteros, el 81 por ciento de las tripulaciones caídas en la retaguardia de las líneas enemigas, fueron salvadas. Evacuaron, además, a 427 soldados de las fuerzas terrestres que se encontraban cercados por las fuerzas enemigas. Cerca de 1.000 heridos del frente hasta los hospitales de retaguardia desde las líneas de combate.

RESISTENCIA VARIANTE DE LOS RIOS. Tokio, 5. — El comunicado del octavo Ejército ilustra de resistencia variable del enemigo en el frente occidental cuando las fuerzas de las Naciones Unidas hacen limitados avances durante el día.

En el área de Yongyong, la resistencia del enemigo fue más tenaz. Una fuerza operativa de los Estados Unidos atacó el territorio controlado por el enemigo al Norte-Noreste de Yongyong, contra resistencia decidida.

En el frente central, la resistencia (nemiga) fue más moderada y lo mismo en el frente oriental.

ATACAN LOS BRITANICOS. Frente de Corea, 5. — La brigada de la Commonwealth británica ha avanzado sus vanguardias acorazadas a través del paralelo 38, por terreno claramente defendido por el enemigo. — Etc.

RECHAZAN LOS CONTRATAQUES. Frente de Corea, 5. — Las unidades norteamericanas mantienen su posición en el Norte del paralelo 38 este mañana a pesar de tres contrataques efectuados por los comunistas. Dichos contrataques fueron rechazados sin dificultades. En el sector occidental no se registró actividad alguna en la noche pasada. — Etc.

Aviones judíos bombardean a la población siria

Y además el gobierno israelita protesta

Damasco, 5. — Un comunicado oficial anuncia esta noche que ocho aviones de Israel han bombardeado hoy, a las 10:45 — hora local —, la zona desmilitarizada del Golan. El comunicado señala que los aviones llegaron en oleadas sucesivas y dejaron caer sus bombas sobre la población civil durante una hora, aproximadamente.

El comunicado agrega que la defensa aérea siria logró alcanzar a dos de los aviones israelitas. — Etc.

Y ADÉMÁS PROTESTAN

Tel Aviv, 5. — Un portavoz del ejército de Israel anunció que las autoridades de dicho Estado han entregado al coronel Herta Benoit de Riddler, jefe en funciones de Estado Mayor de las Naciones Unidas, destinado en Tel Aviv, una nota conteniendo una enérgica protesta contra "la violación por parte de Siria del tratado de armisticio". Añadió el informante que tropas sirias irrumpieron ayer en territorio israelí, en la zona desmilitarizada, donde todavía se encontraban. — Etc.

La situación en PERSIA

Washington, 5. — El lunes próximo se iniciarán cambios de impresiones entre funcionarios norteamericanos y británicos acerca de la situación actual en el Irán, según ha manifestado el portavoz del Departamento de Estado, Mac Dermott. Ha expresado que el Gran Bretaña está representada por el embajador Sir Oliver Franks, y los Estados Unidos por el secretario auxiliar de Estado, George Mc. Chee. Se ha negado el portavoz a concretar los asuntos a tratar, pero ha dicho que indudablemente se estudiará la cuestión referente al petróleo persa.

Se supone que se tratará de establecer una línea de conducta común entre los dos países, respecto del Irán. — Etc.

Rusia quiere tender un lazo a las potencias occidentales

Esta es la opinión del Departamento de Estado sobre la actual Conferencia de París

Washington, 5. — En una declaración política difundida por el Departamento de Estado, a través de la "Voz de América", acerca de las actuales negociaciones de los adjuntos de los Ministros de Asuntos Exteriores en París, se dice, entre otras cosas, que la delegación soviética trata de que los Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia "pongan sus ojos en un nudo cortado ruso" al cuanto al problema alemán, y se agrega que los rusos tratan de destruir cualquier medio defensivo alemán que pueda ser utilizado para contener las fuerzas de agresión montadas en la zona de influencia soviética en Europa.

Este es el primer comentario oficial norteamericano sobre las reuniones actuales en la capital francesa, desde su iniciación hace ya cinco semanas. El portavoz de prensa del Departamento de Estado, Mac Dermott, ha dicho que la emisión mencionada de "La Voz de América" ha constituido un fiel reflejo de los objetivos norteamericanos en las celebraciones de París.

Respondiendo a la afirmación rusa de que la causa principal de la actual tensión internacional es el programa occidental de creación de fuerzas militares occidentales, el Departamento ha observado que las unidades formadas que hoy actualmente en Alemania, son las formaciones comunistas creadas por los rusos en la zona oriental del país. Agregó el Departamento de Estado que los rusos "no quieren hablar de la demilitarización de las fuerzas armadas existentes en la Alemania oriental, sino de la desmilitarización de las fuerzas defensivas alemanas occidentales que se previene crear".

Dice también dicho Departamento que se actuó en las negociaciones de París la intención de momento a lograr un orden del día "de no ser para neutral", y añade que no se trata de imponer de los rusos una reducción del orden del día que pueda constituir un lazo para Rusia, para que los occidentales estén realmente decididos a no admitir un texto que constituya una amenaza que se ponga posteriormente en situación de desventaja durante la proyectada conferencia de Ministros de Asuntos Exteriores de los cuatro grandes.

Se dice asimismo en la declaración norteamericana, que las potencias occidentales no pueden aceptar un rediseño que pudiera ser interpretado como una promesa de aplazar la realización del programa adoptado en París, basado en la necesidad de crear la fuerza defensiva de la Europa occidental, y en el reconocimiento del derecho de la Alemania occidental a propia defensa.

"Las potencias occidentales", agrega el Departamento de Estado, "tienen gran interés en llevar adelante la preparación del orden del día. No tenemos simplemente de retirar la propaganda rusa, sino que tenemos un programa constructivo en consonancia con el deseo de paz, de justicia y libertad común a todos los pueblos libres. Escuchamos una conferencia de los cuatro ministros de Asuntos Exteriores, porque confiamos en que pueda ayudar a desarrollar nuestro programa de paz, pero tal reunión será útil a la paz en el solo caso de que se dedique a la sincera discusión acerca de la tensión que actualmente existe en el mundo". — Etc.

SE RECIVEN DE NUEVO

París, 5. — Los tres auxiliares de los ministros occidentales se reunieron a las once de la mañana en el Quai D'Orsay, con el fin de examinar las nuevas propuestas soviéticas presentadas ayer. Como ya se había anunciado, se reunieron después de finalizar con Grumyko, — Etc.

LES INVITA A COMER

París, 5. — El secretario soviético en el Conferencia de París, Andrei Grumyko, ha invitado a los delegados occidentales a una comida, probablemente con el fin de tratar de persuadirlos para que acepten la última propuesta soviética de compromiso sobre el orden del día de la futura conferencia de los cuatro ministros. Los occidentales han aceptado la invitación, pero oponen ciertas dudas sobre el compromiso y consideran que aún falta bastante por discutir. No obstante, aun no han comenzado y en ciertos círculos se dice que con sus Gobiernos sobre la nueva propuesta de Grumyko formulada después de recibir éste nuevas instrucciones de Moscú. — Etc.

MAS DE TRES HORAS DURA LA REUNION-COMIDA

París, 5. — Tres horas después de haber dado comienzo el almuerzo de los cuatro adjuntos, éstos se hallaban todavía tratando de la nueva propuesta hecha ayer por la delegación soviética.

EL QUE ROBA...

Londres, 5. — Durante la pasada noche un ladrón se introdujo en la residencia del agregado militar soviético en Londres, Mayor General Razin, y se llevó varios objetos de poco valor. Se ha informado haberse abierto una investigación. El malhechor hizo saltar la cerradura de la puerta de la casa con ayuda de un bombillo. La policía no da significación política al robo. — Etc.

Auriol llegó ayer a Canadá

Ottawa, 5. — Ha llegado a esta ciudad el presidente francés, Vincent Auriol, que pasará cinco días de visita oficial en el Canadá. — Etc.

DISCURSO DE AURIOL

Ottawa, 5. — El presidente Auriol ha pronunciado en una reunión conjunta de las dos Cámaras del Parlamento canadiense un discurso en que, después de expresar su emoción por el recibimiento que se le dispensaba, señaló que el Canadá es la expresión diversificada pero unida del genio de dos razas, la inglesa y la francesa. Rindió homenaje a los canadienses en las dos guerras mundanas y afirmó la amistad y la gratitud de Francia por el Canadá, que dijo, se ha desbordado en su ayuda al pueblo francés agotado por la guerra y la ocupación. Manifestó que la solidaridad franco-canadiense era la definición más concisa que podía darse de la unión franco-canadiense.

Continuó diciendo que Francia, como el Canadá, Inglaterra y Norteamérica, estaba en la Carta de la ONU firmada por todos, asegurando la protección de todo país por la organización de la seguridad colectiva, así como la defensa de la humanidad por la cooperación de las naciones y por que el espíritu de intolerancia y la voluntad de dominar no han permitidos la materialización de tal esperanza. "Las Naciones Unidas, parcialmente paralizadas, no han podido salvar a los países de perder de nuevo su independencia, e a los hombres de perder su libertad. Han sido aplastadas democracias libres y varios países están cerrados y son hostiles al resto del mundo. La violencia ha reaparecido; amenaza y ha atacado. Por ello hemos saludado con gran alivio el Pacto del Atlántico Norte, poderoso lazo entre los pueblos de la misma civilización y con el mismo deseo de protegerla y defenderla".

Aseguró que el ejército europeo es el primer estallido de la seguridad colectiva y que el Consejo de Europa es la irradicación de la unidad federal. "Cueste lo que cueste la victoria de la paz es el premio. No podemos ninguna ocasión de acuerdo, aunque parcial, pero hemos de juzgar la sinceridad de las palabras por los actos y por la contribución efectiva a la supervivencia de la travesía internacional. Francia no puede entregarse a nada."

LEA AQUÍ

Chicago, 5. — La señorita Maria Ruhland, ha celebrado hoy los 102 años de edad. Ha declarado que se iba a permitir con los motivos una pequeña excepción en sus costumbres diarias: la de acostarse a las nueve de la noche en lugar de hacerlo a las ocho como todos los días. — Etc.

SE ACUESTA A LAS OCHO

Saigon, 5. — Las tropas francesas han resultado herosas. — Etc.

MEDITERRANEO

ofrecerá mañana lectores u

HUMEROS EXTRAORDINARIOS

en el que su habitual ción se inserta artículos de

"La obra en"

El «Diario de» de nuestra

Nueva York, 6.

«La obra de» publicada en «La obra de» ya «por justa, apropiada» la declaración de Easo en el acto de la Conferencia de Ministros Exteriores», refiriéndose a las manifestaciones del Presidente de la República, Vicente Auriol.

TITO HAY LIMPE

Doca Ministros destituida

Viena, 6. — La O.N.U. se congratula de la destitución de once Ministros del Gobierno de Tito, de los motivos de las

RECEPCION DEL EMBAJADOR DE ITALIA

Madrid, 6. — El embajador de Italia en España, Tagliani, fue recibido en el Ministerio de Asuntos Exteriores por el ministro de Asuntos Exteriores, Arias, y por el secretario de Estado, Azaña.

Auriol llegó ayer a Canadá

Ottawa, 5. — Ha llegado a esta ciudad el presidente francés, Vincent Auriol, que pasará cinco días de visita oficial en el Canadá.

Sin embargo va volviendo

Medio millón

Tropas americanas para la defensa del Continente

Washington, 5. — La Comisión Militar de la Conferencia de Asuntos Exteriores de las Naciones Unidas, ha aprobado una resolución por la que se pide a las 21 repúblicas que reserven tropas para la defensa del continente americano y para posibles servicios que requieran las Naciones Unidas.

TENAZ RESISTENCIA

Tokio, 6. — El Cuartel General de esta mañana, de un encuentro fuerte en el área de Yongyong, cuando los americanos atacaron por los flancos a los comunistas de Corea del Norte, ha dicho que la guerra se va a prolongar a los comunistas la victoria final de Etc.

RECHAZAN LOS CONTRATAQUES

Frente de Corea, 5. — Las unidades norteamericanas mantienen su posición en el Norte del paralelo 38 este mañana a pesar de tres contrataques efectuados por los comunistas.

SE ACUESTA A LAS OCHO

Chicago, 5. — La señorita Maria Ruhland, ha celebrado hoy los 102 años de edad. Ha declarado que se iba a permitir con los motivos una pequeña excepción en sus costumbres diarias: la de acostarse a las nueve de la noche en lugar de hacerlo a las ocho como todos los días.

LEA AQUÍ

Saigon, 5. — Las tropas francesas han resultado herosas.

SE ACUESTA A LAS OCHO

Saigon, 5. — Las tropas francesas han resultado herosas.

SE ACUESTA A LAS OCHO

Saigon, 5. — Las tropas francesas han resultado herosas.